L'imparfait de I'indicatif et son emploi

jugaison

4 Compléte les phrases suivantes avec le verbe a I'imparfait qui convient.

Nous venions O I'école. Vous uoxj/«e)b un nid de merle. Elles P/w/nmynt le

café. Vous KOAWﬁ vos devoirs. Martin a&oﬂ: A la mer. Tu lui disais adieu. lls ne

[ Con

me pas s’endormir. Personne ne woulaib parler en premier. Je ne sonlais

jamais sans mon bonnet. As-tu vu qui descendail I'escalier 2

Mots croisés. Ecris les verbes a I'imparfait avec les personnes proposées.
PP=personne du pluriel PS= personne du singulier

2 5
- : 1- (plier) 3sme PP
] P | “ I °c 1" ' 2- (prier) 1¢e PP
' 3- (saigner) 2éme PP
r 4- (craindre) 3eme PS
5- (éteindre) 1¢re PP
4 € 7 6- (crier) 2éme PP
] ] 7- (zigzaguer) 1¢ere PS
6 | C r [ [ e | z 8- (lier) 3eme PS
9- (rire) 2éme PP
o) r g i 10 10- (croire) 2¢me PP
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